11Iro

HNmsa: AHrenmsHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.03.2009 22:06:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2009 11:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83051/answer/83052




YBaxaemasi AHTenuHa! OTO HAa3hIBAETCS IPEKITUS ITOJI0BOT0 YileHa. AOCOTIOTHO HOPMallbHOe
saBneHne. HayunTe peOeHKa eXeHEBHO OTKPHIBATh T'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA U MEITh €€ - 3TO
oOBIYHAs TUTHEeHA MyxK4uH. M mycTh Kynaetcs 6e3 Baieit momoru. Yoauu.



